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“Ο Άγιος Σπυρίδων είναι το κέντρο της ζωής των 
Κερκυραίων”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Συνεχίζονται οι λατρευτικές εκδηλώσεις στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου 
Σπυρίδωνος για την Μνήμη του. Το απόγευμα του Τετάρτης 12 Δεκεμβρίου 2018 
τελέστηκε Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου.

Στον λόγο του ο Μητροπολίτης Κερκύρας επεσήμανε ότι ο Άγιος Σπυρίδων 
αποτελεί το κέντρο της ζωής των Κερκυραίων, και η εορτή της Μνήμης του 
μετατρέπεται σε εσωτερική χαρά. Το στοιχείο εκείνο που μπορεί να θαυμάσει 
κανείς από τον Άγιο είναι η καθαρότητα της καρδίας του σε εκείνους τους 
πρώτους Χριστιανικούς αιώνες που έζησε και δέχθηκε το πολυτιμότατο δώρο της 
Ιεροσύνης και μεθ’ου πολύ της Αρχιεροσύνης. Ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος μάς 
ομιλεί για το ανεκτίμητο αυτό δώρο, το Θεόσδοτο Χάρισμα της Ιεροσύνης. Το 
Χάρισμα αυτό επιτελείται μεν επί της γης, αλλά έχει επουράνιον τάξη. Ο Ιερέας 
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είναι από τον Τριαδικό Θεό ο κεχαριτωμένος, ο προορισμένος που θα εξαγγέλει 
την αλήθεια του Χριστού εις τον κόσμο. Είναι εκείνος ο οποίος μεταφέρει την 
Άκτιστη Χάρη του Θεού στις καρδιές των ανθρώπων.

Επιπροσθέτως ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο Άγιος Σπυρίδων ανεδείχθη ο τέλειος 
ποιμένας, αλλά συνάμα και τέλειος Ιερέας και Επίσκοπος. Είναι ο φορέας της 
Χάριτος του Θεού. Την Χάρη αυτή δεν την είχε μόνο εν ζωή, αλλά την διατηρεί 
στην αιωνιότητα. Μέσω αυτής της Χάριτος, της Ιεροσύνης και της Αρχιεροσύνης, 
όλοι εμείς τον επικαλούμαστε και τον ικετεύουμε να δέεται υπέρ ημών στο 
επουράνιο θυσιαστήριο, στο οποίο τελείται ακαταπαύστως η Θεία Λειτουργία. Την 
εικόνα αυτής της συνεχούς ιερουργίας είδε Χάριτι Θεού, ο Άγιος Ιωάννης ο 
Θεολόγος και την περιγράφει πολύ παραστατικά στο βιβλίο της Αποκαλύψεως.

Αναφερόμενος στην σημερινή εποχή ο κ. Νεκτάριος υπογράμμισε ότι η Ιεροσύνη 
και η Αρχιεροσύνη ενοχλούν μερικούς και γι’αυτό τον λόγο προσπαθούν με 
διάφορους τρόπους να ξεφορτωθούν τόσο τους Ιερείς, όσο και τους Επισκόπους. 
Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να αλωνίζει ο πειρασμός και να οδηγεί πολλές ψυχές 
στον πνευματικό όλεθρο.
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